



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD KOMIŽA
UL. HRVATSKIH MUČENIKA 9, 21485 KOMIŽA
grad.komiza@stt.com.hr
TEL./FAX: 021/ 713 166, 021/ 713 019, 021/ 713-644
ŽIRO RAČUN: **2330003-1819700002** • M.B.: 00443018
OIB: 24983261790



SLUŽBENI GLASNIK

Godina 2011.

Komiža, 30. ožujka 2011.

Broj: 02/11

GRADSKO VIJEĆE

Str.

1. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju članova Stožera zaštite i spašavanja Grada Komiže	1
2. Odluka o zaštiti i spašavanju na području Grada Komiže	2
- Plan motrenja i ophodnje za 2011. godinu	4
- Uspostava motriteljsko-dojavne službe za 2011. godinu	5
- Plan i Program dežurstva za 2011. godinu	6
- Program teoretskih i praktičkih vježbi za 2011. godinu	7
- Plan izrade protupožarnih cesta 2011.- 2013.	8
- Plan angažiranja ljudskih, materijalnih i tehničkih resursa	9
- Plan uvjeta, ustroja i načina korištenja teške građevinske mehanizacije na području Grada Komiže	10
- Plan uvjeta, ustroja i načina korištenja plovila na području Grada Komiže	11
- Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Komiže za 2010. godinu	12
- Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Komiže u 2011. godini	14
3. Zaključak o Izvješću gradonačelnice za razdoblje srpanj-prosinac 2010.	16
4. Zaključak o Izvješću komunalnog redara za 2010. godinu	29
5. Odluka o prijedlozima Izmjena i dopuna Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije u odnosu na Studiju vrednovanja s prijedlogom mjera i kriterija za planiranje izdvojenih zona ugostiteljsko-turističke namjene unutar ZOP-a Splitsko-dalmatinske županije	30

GRADONAČELNIK

	Str.
1. Odluka o početku postupka javne nabave – ev.broj: 1/2011 MV (predmet nabave: Nabava sadnog materijala)	31
2. Odluka o planskim dokumentima u sustavu zaštite i spašavanja na području Grada Komiže	33
3. Odluka o sufinanciranju specijalističkih pedijatrijskih pregleda	34
4. Zaključak o adaptaciji kuhinje Dječjeg vrtića "Komiža"	35

«SLUŽBENI GLASNIK GRADA KOMIŽE» izlazi po potrebi
IZDAVAČ: Grad Komiža
UREDNIK: Jedinstveni upravni odjel

A N A L I Z A

stanja sustava ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

na području Grada Komize za 2010.

- U odnosu na Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Komize u 2010. godinu, nisu ostvareni zadani prioriteti – dodatna financijska sredstva potrebna za razvijanje i usavršavanje sustava zaštite i spašavanja u cilju dostizanja standarda potrebnih za provedbu postavljenih zadaća civilne zaštite, vatrogastva i skloništa.
- Za potrebe zaštite i spašavanja i hitnih medicinskih intervencija, i dalje se radi na realizaciji projekta izgradnje interventnog helidroma na izabranoj lokaciji Dragomi Komik – Ravno na području Grada Komize, određenoj sukladno Županijskom prostornom planu uređenja i utvrđenoj Prostornim planom uređenja Grada Komize. U rješavanju projekta interventnog helidroma, koji je od izuzetnog značaja za zaštitu i spašavanje i opću sigurnost građana i posjetitelja otoka Visa, izvršene su brojne radnje i poslovi rješavanja imovinsko-pravnih poslova i suglasnosti upisanih posjednika koji su omogućili da se očekuje skoro ishodenje građevinske dozvole, te provođenje postupka javne nabave za izgradnju već osiguranim sredstvima nadležnog ministarstva.
- Gradsko vijeće Grada Komize je donijelo Odluku o imenovanju članova stožera zaštite i spašavanja ("Službeni glasnik Grada Komize", broj 5/08, 7/09 i 02/11), koji bi trebao biti stručno, operativno i koordinativno tijelo za pružanje pomoći i pripremu akcija zaštite i spašavanja kojima rukovodi gradonačelnik, a načelnik je zamjenik gradonačelnika po dužnosti.
- Gradsko vijeće Grada Komize donijelo je Proračun Grada Komize za 2011. godinu ("Službeni glasnik Grada Komize", broj 09/10) sa pripadajućim Programima i Područnom uredu za zaštitu i spašavanje Split Državne uprave za zaštitu i spašavanje Republike Hrvatske se dostavlja izvod iz Proračuna o visini realiziranih u 2010. godini i planiranih za 2011. godinu sredstava za organizaciju i razvoj ukupnog sustava zaštite i spašavanja.
- Naglašava se ocjena da je opće stanje sustava zaštite i spašavanja zadovoljavajuće u odnosu na činjenicu da zakonodavac propisuje brojne obveze Gradu Komizi koje NIJE MOGUĆE izvršiti samostalno bez dodatno osiguranih financijskih sredstava, te činjenicu da nema dovoljno stručnog kadra za obavljanje potrebnih poslova i sve počiva na dobrovoljnoj osnovi već preuzetih malobrojno radno sposobnih ljudi.

1. PLANSKI DOKUMENTI

Od strane ovlaštene tvrtke PROTECTION d.o.o. iz Umaga napravljena je Procjena ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara, odvojeno za Grad Komizu i Grad Vis ali zajedno za cijeli otok Vis, na koje je data suglasnost – zakonska kontrola ovlaštene inspekcije.

Sukladno obvezi iz Zakona o zaštiti i spašavanju Grad Komiza i Grad Vis su također naručili od istog izrađivača i dostavili sve potrebne podatke za izradu Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i Plana zaštite i spašavanja, koje je na temelju Zakona i Pravilnika o metodologiji izrade trebala izraditi ovlaštena tvrtka ELKRON d.o.o. iz Pule. Radi neizvršenja obveze ugovori su raskinuti i možda će tvrtka biti tužena za naknadu štete jer se do sada oglušila na sve pokušaje mirnog rješenja i povrata dokumentacije i uplaćenih avansa, a Gradovi Komiza i Vis su prihvatili ponude za izradu od ovlaštene tvrtke: ATESTI I ZAŠTITA d.o.o. iz Kaštel Novoga.

2. OPERATIVNE SNAGE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

Jedine operativne snage zaštite i spašavanja na području Grada Komiže koje imaju obučene ljude i potrebnu opremu su postrojbe Dobrovoljnog vatrogasnog društva "Komiža" i eventualno dio vojne postrojbe smještene na radarskoj postaji "Hum", koji pod svojim zapovjedništvom, raspoloživom opremom i mehanizacijom mogu obaviti zadaće koje se pred njih postavljaju, ali kojima Grad Komiža nije u mogućnosti osigurati financijska sredstva koja bi im bila potrebna za održavanje i nabavku opreme, plaće, ispite, stručno osposobljavanje i ostalo.

Registrirano Planinarsko društvo koje djeluje na području otoka Visa također se aktivno uključuje u sustav zaštite i spašavanja i njegovi članovi se educiraju za pružanje potrebne pomoći na terenu.

3. MJERE ZAŠTITE U PROSTORNOM PLANIRANJU

Grad Komiža je donio Prostorni plan uređenja za svoje područje, a donesene su i Odluke o Izmjenama i dopunama Prostornog plana Uređenja Grada Komiže i izradi Urbanističkih planova uređenja – prostornih planova nižeg reda, koji postupak je u tijeku i pri kraju donošenja, te će kroz njih biti razrađene i provedbene mjere mogućeg sklanjanja stanovništva kao i ostale mjere zaštite i spašavanja u prostornom planiranju sukladno odredbama Zakona o prostornom planiranju i gradnji.

4. FINANCIRANJE SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

IZVOD IZ PRORAČUNA GRADA KOMIŽE O VISINI REALIZIRANIH I PLANIRANIH SREDSTAVA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

opis pozicije	realizirano u 2010.	planirano za 2011.
1. civilna zaštita	kuna	kuna
2. vatrogastvo – DVD	122.600,00 kuna	150.000,00 kuna
3. udruge građana	kuna	kuna
4. pravne osobe – GSS	5.000,00 kuna	5.000,00 kuna
<hr/>		
(Jedinstveni upravni odjel)		
Sveukupno za sustav zaštite i spašavanja :	127.600,00 kuna	155.000,00 kuna

5. ZAKLJUČNE OCJENE

Iz analize trenutnog stanja proizlazi zaključak da isto ne osigurava djelotvorno funkcioniranje sustava kako je zamišljeno da bi trebao biti i funkcionirati, kako u redovitim aktivnostima tako i u izvanrednim mogućim situacijama zaštite i spašavanja, te omogućava samo "preživljavanje" i minimalno održavanje ukupnog sustava i djelovanja.

S M J E R N I C E

za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Komiže u 2011. godini

- Smjernice se donose temeljem Zakona o zaštiti i spašavanju, a na prijedlog Gradonačelnika Grada Komiže.
- Smjernice bi trebale biti sukladne razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedica nesreća, većih nesreća i katastrofa utvrđenih Procjenom ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara, s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara i okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (civilna zaštita-zapovjedništvo, postrojbe, povjerenici i dr., vatrogastvo-zapovjedništvo i postrojbe, skloništa-voditelji, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje i službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti).
- Smjernicama se utvrđuje smjer kretanja u razvoju sustava zaštite i spašavanja, i to kao kontinuiranog i kreativnog procesa kojim će se iz godine u godinu razvijati i usavršavati sustav zaštite i spašavanja u cilju dostizanja standarda potrebnih za provedbu postavljenih zadaća.

1. CIVILNA ZAŠTITA

- Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Komiže osnovano je i imenovano Odlukom Gradskog poglavarstva Grada Komiže na 22. sjednici od 18. prosinca 2006. godine ("Službeni glasnik Grada Komiže", broj 10/06), a nakon razrješenja zapovjednika novi zapovjednik je imenovan Odlukom gradonačelnice Grada Komiže od 15. travnja 2008. godine ("Službeni glasnik Grada Komiže", broj 2/08) i potvrđen sastav Odlukom Gradskog vijeća Grada Komiže o zaštiti i spašavanju na području Grada Komiže ("Službeni glasnik Grada Komiže", broj 2/09 i 3/10).
- Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Komiže za 2011. godinu potrebno je razmotriti mogućnost za osiguravanje dodatnih sredstava potrebnih za nabavu minimalnog dijela sredstava i opreme koja bi bila predana na čuvanje i uporabu Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Komiža.
- Budući je očito da u Gradu Komiži ne postoji angažirani potrebni stručni kadar za obavljanje planiranih poslova, ne postoji nikakva osobna i skupna oprema i sve počiva na dobrovoljnoj osnovi malobrojnih i prezauzetih radno sposobnih ljudi koji jedva pristaju da budu navedeni bar na papiru, prioritet je osiguravanje financijskih sredstava za nabavku opreme i osposobljavanje ljudi, te daljnja suradnja sa Upravom radi potrebne pomoći.

2. VATROGASTVO

- Vatrogastvo u Komiži ima veliku i dugogodišnju tradiciju, te DVD Komiža, vatrogasno zapovjedništvo i postrojbe sa raspoloživom opremom i mehanizacijom obavljaju sve potrebne zadatke i poslove u sklopu svojih nadležnosti i mogućnosti, i predstavljaju stup zaštite i spašavanja na području Grada Komiže, te je od Splitsko-dalmatinske županije zatraženo razmatranje mogućnosti nabave i vatrogasnog broda za intervencije na moru.
- Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Komiže za 2011. godinu potrebno je razmotriti mogućnost za osiguravanje dodatnih sredstava potrebnih za nabavu uređaja za jednostavnije / daljinsko aktiviranje sirene na "Komuni" po ponudi koju će pribaviti Dobrovoljno vatrogasno društvo Komiža.

- Budući da Grad Komiža osigurava maksimalna sredstva po utvrđenoj zakonskoj obvezi ali nije u mogućnosti osigurati sva potrebna sredstva za razvoj vatrogastva, prioritet je osiguravanje dodatnih financijskih sredstava iz drugih izvora.

3. SKLONIŠTA

- Na području Grada Komiže ne postoje opremljena skloništa za sklanjanje ljudi, materijalnih i drugih dobara, i za tu namjenu moguće je korištenje raspoloživih prostora osnovne škole, dječjeg vrtića, gradske upravne zgrade, sportske dvorane i otvorenih igrališta, gradske ambulante, hotela, DVD Komiža, ili napuštenog vojnog objekta-potkopa.
- Za potrebe održavanja i opremanja postojećih potencijala prioritet je osiguravanje dodatnih financijskih sredstava iz vlastitih i drugih izvora.

4. UDRUGE GRAĐANA

- Na području Grada Komiže djeluju Udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje. Sa Gorskom službom spašavanja Split zaključen je odgovarajući ugovor o suradnji, koji je ponuđen svim jedinicama lokalne samouprave na području županije, za koju svrhu su planirana skromna sredstva u proračunu, a na području Grada Komiže registriran je i paraglajding aeroklub za panoramsko letenje.
- Radi aktivnijeg uključivanja registriranog Planinarskog društva u sustav zaštite i spašavanja, koje djeluje i provodi svoje aktivnosti na cijelom području otoka Visa, zatraženo je u više navrata dostavljanje prijedloga za imenovanje jednog ovlaštenog predstavnika u Stožer zaštite i spašavanja Grada Komiže, na koje se planinarsko društvo oglašilo.

5. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE

- Od službi i pravnih osoba na području Grada Komiže koje se zaštitom i spašavanjem službeno trebaju baviti u okviru redovne djelatnosti, može se izdvojiti Nautički centar Komiža d.o.o. i Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o., koji obavljaju preuzete komunalne djelatnosti od JKP Komiža ali koji još ne posjeduju programe čija bi realizacija doprinijela materijalno-tehničkom jačanju jedinstvenog sustava zaštite i spašavanja, od kojih će se nakon provedenih i okončanih postupaka preuzimanja i donošenja potrebnih akata zatražiti podaci o programima, dogradnji i financiranju sposobnosti od značaja za sustav zaštite i spašavanja.
- Od pravnih osoba koje se bave turističkim i drugim djelatnostima od interesa za zaštitu i spašavanje, može se izdvojiti Modra špilja d.d. - Hotel "Biševo", Turistička zajednica Grada Komiže, Centar za pomoć i njegu Komiža, Dom zdravlja – Hitna medicinska pomoć i privatne liječničke ordinacije u Komiži, a na "info" tablama izvan područja naselja Komiža predlaže se postaviti i kratke upute o pružanju potrebne prve pomoći građanima i posjetiteljima.

6. OSTALO

- Za potrebe zaštite i spašavanja i pružanja hitne medicinske pomoći **prioritet** je intenzivno nastaviti sve potrebne radnje za realizaciju projekta izgradnje INTERVENTNOG HELIDROMA.